
- z 2 Sulyos adósságok 
terhelik Románia mindenegyes lakosát 

ésezekről az adósságokról megdöbbentő 
keépet festett Stere Konstantin nemrég 

alakitott pártjának most tartott kon- 
Bresszusán. Felsorakoztatott adatai 

szerint Romániának egyedül külföldi 
adőósságai kétszázmilliárd leit tesznek 
ki ugy, hogy ebből az összegből az or- 
szág mindenegyes lakosára hatvan. 

sezer lei esik. A kincstár belföldi tarto- 
zásait, a kereskedelem, ipar, mezőgaz- 
daság és magánháztartások adósságait 
hezzászámitva és a lakosokra elosztva 
mimdenegyes állampolgárra 

a külföldi tartozások feikvótájának 
kéiszerese esik. Ilyen sulyos megter- 
keléssel kell résztvennünk a gazdasági 

rTexrsenyben ma, amikor a munkaadott- 
sások és kereseti lehetőségek a mini- 
l mumra korlátozódtak, a termelés ered- 
ményessége a fogyasztási krizis foly- 
tán problematikussá vált és a produk- 

raecionalizálási leépitésekben tud csak 

tünk, amelyből csak az összes erők 
összefogása és minuciózus részletekig 
kidelgozott ferv alapján folyó becsü 
letes munka révén tudunk kikecmereg- 

mutatkozik. Normális időkben minde- 
mütt a világon a politika a gazdasági 
tervek, célak, lehetőségek függvénye 
velt. Mi ennek forditottját vagyunk ! 
kinytelenek megállapitani nálunk 

fvánják és arra fecsérelnek minden 
smerziát, hogy a gazdasági életet ido 
mitsák a politikához. Ez pedig lehe. 

tetlen törekvés. A gazdasági életnek 
megvannak a maga törvényszerüségei, 
amelyeket figyelmen kivül hagyné, 
vagy kijátszani büntetlenül nem le- 
hei Az életnek talán minden vonatko- 
zánában érvényesülhet az 
csak éppen gazdasági téren nem. A 
beteget orvossággal és megfelelő élet 
mód előirásával lehet zyógyitani. A 
mi vazdasági életünkben a háborutól 

,Weltekintve is a legutóbbi évtized alatt 
a9 sulyes hibák történtek, mulasztások és 

következményeit máról-holnapra el 
tümtetni, megszüntetni nem lehet. Leg- 
kevésbbé erőszakkal. A kormány gaz. 
dasági koncepeciója pedig ennek sz 
erőszaknak bélyegét viseli magán. És 
ha Argetoianu mai pénzügyi politiká- 
jiiát a tiz év előtti Rasin-féle pénzügyi 

olitikával hozzák vonatkozásba és 
apcsolatba, amelyet ez az elveiért 
rtirhalált halt közgazdász Csehszlo- 
ában inaugurált, akkor egy dolog- 

n tévednek. Tiz esztendő előtt más 
attságai voltak egy ilyen politiká- 

amelynek előfeltételei közben 

rész és vérveszteséges operációval 
ógyulást hozta Csehszlovákiának, 
biztos halált jelenti nekünk 

legalább 

tivitás a tőkehiány miatt kényszerü 

megnyilvánulni. Olyan kátyuba kerül 

ni. Irre pedig semmi biztató jel nem 

Ahelyett, hogy a politikát alkalmaz- 
mák a gazdasági viszonyokhoz, azt ki 

erőszak, 

Brüning német kancellár ker- 

telés nélküli nyilatkozata a jóváté- 

tel megtagadásáról, amelyről va- 
sárnap reggeli lapszámunkban 
számoltunk, és a versaillesi szerző- 
désnek esetleges egyoldalu felbon- 

világpalitika szenzációját. 

szetes, hogy Brüning szavai Fran 

visszhangot. 

A francia kormány vasárnap 
miniisztertanácsot is tartott, 

amelyen Brüning kijelentései- 
vel foglalkozott. 

Hogy a minisztertanácson mit ha- 
tároztak, arról egyetlen miniszter 
sem tett még umyilatkozatot, azon- 
ban a kormány egyes óvatos tagjai 
azt mondották a véleményüket sür- 
sető ujságiróknak, hogy elébb hi- 
vatalos értesitési várnak, vajjon 

BPrüning kancellár tényleg elmon- 
detta-e a neki imputált szavakat. 

Németország mostani magatartá- 

sa befolyással van a francia belpo- 
litikára is. Briand külügymi- 
miszter, akinek lemondásáról már 

jelentést adtunk, a kormány kérel 
mére a mostani nemzetközi politi 
kai helyzetre való tekindtettel visz. 
szavonta lemondását. Laval 
ugyanis arra kérte Briand Ariszti 
4ef, hogy az eljövendő nehéz letek 
ben legyen segitségére a kermány 
nak. Briand teljesitette Laval ké 
relmét, aki erre lemondott kormá 
nyának átalakitásáról. Az elhunyt 
Meginot hadügyminiszter Lelyé 
ro sem hoznak egyelőre uj enbert 
a kormányba, hanem ezt a tárcát bünök gyengitették erejét és ezeknek 

knem teljesen elvesztek. Ami akkor 

Tardieux földmivelésngvi mi 
niszter veszi át, aki mindkét mi 
niszterium ügyeit fogja intézni 
Francois Poncet berlini francia 
nagykövet és Brüniag kancellár kö 
zött éles helyzet állott elő Hitler 
miatt. 

A két államférfi között a sza 
kitás elkerülhetetlen, mert 
Francois Poncet kijelentette, 
nem tudott eilőzetesen arróol 
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be- 

tásáról képezi szombat este óta a 

Termé- 

ciaországban keltették a legnagyobb 

Háboruba kergeti a németekei 
Briüning harcias nyilatkozatia 
a békeszerződés felbontásáról 

Egyes francia politikusok annak a 
véleményülnek adtak kifejezést, 
hogy Brüning tulajdonképpen Hit- 
lex szócsöve volt, amikor harcias 
nyilatkozatát tette. Eszerint Mitler 

kijelentette Brüningnek, hogy csak 
abban az esetben hajlacdó a kor- 
mányt támogatni, ha megtagadja a 

tikusok annak az aggodaimuknak 
aadtak Kifejezést, hogy 

Hitler még háboruba kergeti 
Németországot, mert könnyen 
megtörténhetik, hogy a jóváté- 
teli fizetéseknek N émetország 
által való megtagadása esetén a 

Rajna vidékét és ebben az eset- 
ben a németek ellentállására 
fognak találni, ami háborura 

A nemzetkőzi jogviszonyok felboritását jelenti a 
német fenyegetés 

vezet. 

hogy Brüning tárgyalni fog 
Hitlerrel a jóvátéteii kérdés- 
ben, viszont a kancellárhoz kö 
relállók azt állitják, hogy ez a 
tárgyalás egyenesen a francia 
nagykövet biztatására történt, 
aki az utóbbi hetekben feltü 
mően kereste Hitler és vezér- 
karának barátságát. 

Nem lehetetlen az sem, hogy Brü 
ning kijelenmtései és Németország 
magatartása miatt Franciaország 
és Németország között diplomáciai 
szakitásra kerül a sor. Ebben az 
esetben biztosra vehető, hogy Fran 
ciaország erős gazdasági háborut 
indit Németország ellen. Azzal már 
egészen komolyan számolnak, hogy 

azt a nagy kölcsönt, amelyet 
Franciaország juniusban adott 

JANUÁR 13. rőÖszEnkEszrő: vin. avr. s sz. VVJCHETICHEND 

a vele folytatott tárgyalások során 

jóvátételi fizetéseket és bejelenti a 
fegyverkezést. Ezek a francia poli 

franciák ujból megszállják a 

] döbbentette. Azt mondják, hogy ez 
annak a lelketlen izgatásnak az 
eredménye, amely Németországban 
a franciák ellen folyt. Más poklti- 

kusok szerint Brüning elhatározá- 
sában nagy része van Anglia befe- 
lyásának. A Temps szerint Német- 

rszágnak nagyon meg keli fontol- 
nia, hogy Brüning kijelentésen 
valóra váltja-e, mert ez Németer- 
szág hitelét és pénzügyi életét tel- 
jesen felboritaná. 

Németország cselekedete visz- 
szaadná a hitelezők szabadke- 
zét, akik igy a maguk részéről 
szintén nem volnának kötelesek 
betartani a német kormánnyal 
kötött szerződéseket. Minden- 
nek kiszámithatatlan következ- 
ményei volnának. 

Az Hecho de Paris sürgeti, hogy 
Franciaország Némefországgal 
szemben haladéktalanul léptessem 
életbe pénzügyi megtorlásokat. A 
Figaró azt irja, hogy Németország 
a versaillesi békeszerződéseket egy 
szerü papirrongynak deklarálta, 
amit elvégre Franciaország nem 

nézhet nyugodtan. A békeszerződé- 
seket - mondja a lap z érde- 
kelt államok szabad akaratból irták 
alá és éppen ezért a szerződésekei 
nem lehet felrugni. 
Az a nagy izgalom, amely szem- baton este Párisban a lapok külön Kiadásainak nyomán támadt, abban esucsosodott ki, hogy 
egyes tüzes nacionalista peliti- 
kusok követelték a Németer- 
szágnak való háboru megüze- 
nését. 

Vasárnap délre a hangulat lényege- sen csendesebb lett, hétfő reggel pedig a lapok azt irták, hogy hig- gadtan kell a dolgokat venni és meg kell bizni a kormányban. 
Az angol sajtó minden nagyob 

a német nemzeti banknak és 
amely kölcsön február elsején 
jár le, nem ujitják meg. 

A VYoung-terv felboritása - mond 
ják - a nemzetközi jogviszonyok 
felboritását is jelentené. 
Franciaország politikusait Brü- 

indulattól mentesen foglalkozik a német-francia konfliktussal 
Az angol közvélemény azt han- goztatja, hogy a szerződésnek eleget kell tenni, meg kell azon- ban birálni azt, hogy a szerző- 
déseket az összes szerződő felek 
be tudják-e tartani. ning nyilatkozata valósággal meg- 

Szükség van operációra ma is, de ezt 
nem a lesoványodott román gazda- 
sági életen kell végezni a legsürgőseb- 
ben, hanem a nagy európai gazdasági 
szervezeten. Egyebekben Menenius 
Agrippa hiressé vált meséje a mai vi. 
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(Folytatás a 4. oldalon) 
szenyokra eszközölt váltóztatásokkal 1 
sok tanulságot rejt magában a mi 
számunkra is. Különlegesen is nekünk 
és általában is az európai sorsintézők- 
nek. Érdemes ezen gondolkozniok, ami- 
kor a nyomoruság és cinikus segiteni 

nem akarás Németországot végső hé- 
ségbeesésében olyan álláspontra kém 
szeriti, amelyben azt mondja: eddig és 
netovább, mert akkor inkább ujtól 
megkiséreljük a fegyverek döntés 
kierőszakolni... 



Kiéptek medrükből a bánsági 
a gyors olvadás miatt több helyen komoly 

árvizveszedelem fenyegetett 
A gyors olvadás európaszerte 

nagy árvizeket okozottt Temesme 
gyében, ahol 1925 óta nem volt ár 
vizveszedelem, egyes helyeken hir 
telen igen veszélyessé vált a hely- 

zet. A megye egyes részein már az 
elmult héten nagy vizek léptek föl 
mivel a hegyekből érkező patakok 

óriási módon megdagasztották a 
Bega és a Temes medrét. Azonban 
ugy a Temes-Bega Társulat, mint 

pedig a vármegye intézkedései kö- 
vetkeztében nem lett sehol nagyobb 
bajj Furlugeanu Oktáv vár- 
megyei prefektus is végigjárta a 
veszélyeztetett vidékeket és intéz- 
kedett a szükséges védelmi munká- 

latok megtétele végett. 
De az olvadás folytatódott, 

azonkivül több napi eső is volt 

és ez volt az oka annak, hogy 

szombatról vasárnapra virradó 

éjszaka az árvizveszedelem uj- 
ból és most már fenyegetőbben 

mutatkozott. 

Temesvárott a Bega erősen meg- 
duzzadt. több helyen - igy a Re- 

gattánál és a Fehér Kereszt kórház 
előtt = kilépett medréből és az 

alacsonyabb területeket elöntötte. 

Nagy bajt okozott Temesvárott a 
rakoncátlanságáról ismeretes Be- 
hellapatak, amely a gyárvárosi 

Rékási-ut végén a tejközpont köze- 
lében kilépett ágyából és elárasz- 

totta az egész lapályt. A város ezt 
a területet parcellázta, némileg fel- 

töltötte és városi tisztviselők és al- 
kalmazottak épitettek ott maguk- 

nak lakóházakat. Kiderült azonban, 
hogy a feltöltés nem volt elegendő, 
mert a Behela mostani kilépésekor 
behatolt a házak udvaraiba, pincéi- 

De, sőt a lakhelyiségekbe is. 
Vasárnap este katonaság és 

tüzoltóság jelent meg a helyszi- 

nén, megtette egyrészt a szük- 
séges védelmi intézkedéseket, 

másrészt pedig több házból ki- 

lakoltatta a lakókat. 

A Temes-Bega Társulatnál nyert 

értesülés szerint vasárnap délelőtt 
Kostély község mellett kinyi- 
tották a zsilipeket és a Bega vizét 
beengedték a Temesbe. Ennek kö- 
vetkeztében a Bega vizállása min- 
denütt ujból esett és Temesvárott 

is mindenütt visszatért a medrébe. 
A Temesen sehol nincsen baj. A 

Temes-Bega Társulat mérnöki kara 
és őrszemélyzete állandó készenlét- 
ben van, azonban remélik, hogy 

nagyobb bajok már nem támadnak. 

Nehezebb munka inkább az Óbega 

mentén volt. Igy Szabálházán a hid 
közelében feltorlódott a jég és en 
nek eltávolitása még most is fo- 

lyik. Ugyanez a helyzet Berekszó 
mellett is. Bobda mellett is kilépett 

a Bega a medréből. 

A mult héten az államvas 
utak temesvári kerületi igazga 

tósága már számolt az árviz le 
hetőségével és azért előre meg 
tette a szükséges óvintézkedőé- 

seket 

medréből, elárasztotta a sik mezőt 
és több helyen hosszu távolságban 
egészen a vasuti pályáig hatolt. A 
vonatok ezeken a helyeken csak 
nagy lassusággal tudtak haladni. A 

Grofsorean Kornél dr. főpol- 

gármester, aki hétfőn délelőtt ismét 
kint járt a Behela-patak által elön 
tött területen, az ott látottakról eze- 
ket mondotta: 

- Vasárnap este jelentették az 
árvizet, mire a város a maga részé- 

ről azonnal megtette a szükséges in 
tézkedéseket a további veszedelem 
elháritására. Sagovici Sámuei 
városi főjegyző, Zbegan Vazul 
vizimüvi igazgató, Todorescu 

kulturmérnök, Suciu Adrián vá- 
os és Biste Leó tüz 

ancsnok azonnal a helyszi- 
e siettek. 

A városi tüzoltók, a mérnök- 

i főmérnök 

sé katonaságtól 

lá a két helyen elsza- 

A patakból kiáradt nagytömegü viz 
ugy hömpölygött, akár a Duna ár- 
ja. Egy-kettőre keresztül csapott a 

vasuti töltésen és nekirohant az Uj- 
telep házainak. Az Uj-telepen kö- 
rülbelül negyven ház van. Ezek 
között a legtöbb vályogból van. 
Harminc háznak a lakóit az éjszakal 

folyamán ki kellett lakoltatni. A vizi 

Gátaljánál a Berzava kilépett : vasuti személyzet minden vonat át 
haladása előtt végigjárta a pályát 
és megvizsgálta annak biztonságát. 
Egyik helyen pilótákat raktak a 

sinek alá, máskülönben azonban a 
közeledésben nem volt fennakadás. 

A Gyárváros határában elszakadt gátat 
sikerült megmenleni 

elhatolt a városi tejközpontig, 

amelynek pincéit elöntötte. 
Sagovici Sámuel dr. városi fő- 

jegyző és Biste Leó tüzoltóparancs- 
nok egész éjszaka a veszélyeztetett 

helyeken tartózkodtak és vezették a 
munkálatokat. 

Tegnap délig ezerötszáz zsák 
homokkal torlaszolták el a gát- 
szakadást és ezzel megakadá- 
Ilyozták azt, hogy a területekre 
a Behelából ujabb viztömegek 

zuduljanak. 
A város elhatározta, hogy az árviz 
lefolyása után a területet ujból fel- 
tölti és a Behela-patak gátját leg- 
alább félméterrel emeli. A költség a 
mostani munkálatokkal együtt kö- 
rülbelül két millió leit fog kitenni. 

Hidasliget határában vasárnap 
kilépett medréből a Nyárad-patak 

és elárasztotta a Temesvárdippai 
utat, amelyen a szekerek tengelyig 
jártak a vizpen. Az ár behatolt 
Bernát Albert malmába és jelen- 
tékeny kárt okozott. A viz ugyan 
később viszahuzódott, azonban attól 
lehet tartani, hogy a további olva- 
1 ujabb áradást okoz. 

A Belváros szivében a szinház 
mellett nemrég készült el a Bánáti 
Bankegyesület hat emeletes palo- 

tája: Nagy, massziv palota ez amely- 
nek alapja két méter vastag beton- 
tömbön nyugszik. A földszinten és 
az első emeleten vannak a Bánáti 
Bankegyesület helyiségei, amelyek- 
nek ünnepélyes felavatása vasárnap 
délben ment végbe. A földszinti be- 
járaton keresztül jutunk a hatalmas 
üvegfedeles pénztárterembe, ame 

lyet a tisztviselők munkaasztalai 

környeznek. Két lépcső vezet az 
emeletre, ahol a bank különböző 
osztályai müködnek. A pénztárte- 
rem alatti szuterrénhelyiségben 

vannak a bankegyesület trezorjai 
és safejei, amelyek a legmodernebb 
vivmányok felhasználásával készül- 
tek és dacolnak nemcsak a tüzve- 

szedelemmel, hanem a legügyesebb 

betörőkkel is. A székház felavatá- 

sára megjelent előkelő közönség kö- 
rebén ott volt Pacha Ágost püs- 

pök, Wenning Pál dr., a német- 

országi D-bankok képviselője, B us- 

osztrák konzul, több temesvári bank 

igazgatója. 

se német és Gabriel József dr. ! 

volt. 

Novotny Károly 

A Bánáti Bonkegyesület uj székházát 
ünnepélyes keretek közölt 

beszentelték 

f olyók és 

ügyvezető igazgató vezetésével ott 
volt az igazgatóság,a tisztviselői kar 
és a vidéki fiókintézetek küldött- 
sége, A n dresz Ferenc dr. ügyész 
szel az élén a jogügyi osztály és a 
titkárság, valamint számos más 
meghivott vendég. Blaskovics 
Ferenc nagyprépost egyházi orná- 

tusban végezte a beszentelést, majd 
beszédet mondott, amelyben vázolta 
a Sváb Központi Bank és az Aradt 
Polgári Takarékpénztár müködését 

és Bánáti Bankegyesületté való fu- 
zionálásának történetét. Eschker 
János dr. bankelnök üdvözölte a 
megjelent vendégeket, akik részéről 

Pacha Agost püspök mondott be- 
szédet. amelyben örömét fejezte ki 

azon, hogy a bank egyik alapitója 

papi ember volt. Kivánta, hogy a 

bank mindenkor a felebaráti szere- 

tet jegyében müködjék. 

A beszentelési szertartás után az 
intézet a megjelenteket megvendé- 

gelte és Scheer József, a Palace- 
kávéház agilis tulajdonosa pompás 
büffével szolgált, este pedig a bank 

vezetőségi tagjai részére bankett 
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Ha szép akar lenni, 
használjon KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, hliom- 
tejszappant, liliompu- 
dert, 3 szinben. Kapható 
kizárólag KULKA Emil várcsi 
gyógyszertárában, a „Fekete Sas- / . 
hoz Belváros, Szent György-tér II 
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Készpénzért olcsón 
vehet férfl- és Ha ruhákat 

FuUCHS SÁNDOR 
ruhaüzletében csak Józsei- 
város, Skudier-tér 3. sz. a. 

Átmeneti férfi felöltő 900 leitől 
Sport férfiöltöny 900-15060-ig 
Fiu télikabátok 400-900.-ig 
Szövet pantalon 180-400-1 
A Kereskedők Részletszindikátu- 

sának tagja. 

Vidékieknek 5", engedmény. 
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Erietel menü 2pengő 46 fAllér. Mindennepöt- 
óral tea és tánc. Kávéházi árak. Vacsora 

Mindenütt beszélnek 

rendes polgári érakon. Tánc. Hesszebb tar- 
tó esetén további é 

/ y 

1932. febr. 1-én 
pontibank helyiségeibe 

Dom-tér 99z. 
(a Dom-templom mellé) 

átköltözi 
és addig a raktáron lévő 
összes árukat jutányosan 
árusitja. Használja ki ezen 
alkalmat és szerezze be 
most szükségleteit. 

Elárusitóhely február 1-ig a régi he 
lyiségben Belváros, Corvin Mátyás-u. 4 

a Magyar Házban 

Magyariőiskolások bálja Jan
 

Sváb Köz 



felt ű 

A csökkentésre vonatkozó rendelet 
visszavonása tekintetében még hi 

Bban a következők közlésére kért fel: 

A nyugdijasok a rendeletileg esz- 

közölt nyugdijcsökkentéssei kap- 
esolatban tiltakozó konglesszüst 
akartak tartani, azonban a Buka: 

restből legujabban érkezett jelen- 
tések arra engeanek Következtet- 
ni, hogy a tiltakozasra nemm kerül 

sor. Tegnap délelőtt tizenegy óra- 
kor ugyanis népes nyugdijas kül- 
döttség lakásán kereste Jorga 

Miklós miniszterelnököt, akit nem 
talál odahaza. Erre Granicea- 
nu tábornok, a nyugdijasok vezető 
je, telefonon lépett érintkezésbe 
Jorgával, aki később a nyugdija- 

sok szükebb körü küldöttségét fo- 

gadta. Amikor Craniceanu tábor 
nok Jorga miniszterelnöktől vissza 
tért, elmondotta, hogy a kormányel 

nök a következő kijelentést tette: 

- Azt a miniszteri tanácsi 
határozatot, amellyel a nyug- 

dijasok csökkentését elrendel 
ték, hatályon kivül fogjuk he 

lyezni. 
A kormányelnök kijelentéss a 

nyugdijasok körében nagy megelé- 
gedést váltott ki. Utána a nyugdi 

jasotthonban gyülést tartottak, 
amelyen elhatározták, hogy ameny 

nyiben a miniszterelnök határozott 

kijelentése után nem helyezik hatá 
lyon kivül a csökkentésre vonatko 
zó intézkedést, ugy perlik az álla 

mot a rendeletileg végrehajtott 
esökkentés miatt. A nyugdijasok 
különben egyöntetüen elhatározták, 
hogy az országos akciót folytatják 

vatalos jelentést nem adtak ki. 
A temesvári pénzügyigazga- 

tóságot Furlugeanu Oktávián 
megyei prefektus tegnap érte 
sitette, hogy közbenjárására 
Bratescu Zamfir pénzügyi al 
miniszter a rendelkezésére álló 
alapokból 510.000 leit a rendki 
vüli katonai, 700.000 leit pedig 
a sürgős nyugdijkifizetések tel- 
jesitésére kiutalt. 

Az utalványozásról szoló rendelke- 
zés azonban a pénzügyigazgatóság- 
hoz még nem érkezett meg. Mind 
két összeg nagyon kevés, azonban a 
pénzügyigazgatóságon kilátásba he 
lyezték, hogy ezenfelül más összeg- 
ről is gondoskodás történik. Zla- 
t escu pénzügyigazgató ugyanis 
jelenleg Bukarestben tartózkodik és 
módját ejti annak, hogy a nyugdi 
jasok ügyében a miniszteriumban 
eljárjon. A pénzügyigazgatóság a 
nyugdijak kifizetésével kapcsolat 

- A pénzügyigazgatóság mint 
égrehajtó és kifizető szerv köte 
ességének tartja, hogy akkor, ami- 
a nyugdijak kifizetésére pénz 

rkezik, azt a sajtóval közölje. 4 
A pénzigyigazgatóság ugy a 
kilátásba helyezett hétszázezer 
i mint a föbbi kiutalványo 

tében nontos üösszeállitást ké 

nyugdijcsű 
ik mi 

zandó összeg kifizetése tekinte- 

időben közii, hogy kik azok, 
akik nyugdijat kapnak. 

Éppen ezért felkérik a nyugdijaso- 
kat, hogy ne jöjjenek a pénzügy- 
igazgatóságra, mert egyrészt hiába 
való utat tesznek, másrészt pedig 
bukaresti kiutalványozás hiányá- 
ban a pénzügyigazgatóság sem tud 
fizetni. 

A pénzügyigazgatóságon szerzett 
felvilágositások szerint a fentebb 
emlitett hétszázezer leit minden 
valószinüség szerint a még hátralé- 

ny hatályon ki 

nisztert: 
zaioi 

kos szeptemberi nyugdijak kifize- 

tésére forditják. 

Arra vonatkozólag, hogy a ja- 

nuári nyugdijakat már husza- 

dikától kezdve kifizessék, a 

pénzügyigazgatósághoz semmi- 

féle rendelkezés nem érkezett. 
azonban biznak abban, hogy Zlates- 

eu pénzügyigazgató Bnukarestből 

eredményekkel tér haza. A pénz- 
ügyigazgatóság addig semmiféle ki- 
fizetést nem eszközöl és az összes 
befolyó összegeket a Nemzeti Bank 
ba szállitja. 

Hat szökevényt lelőtt a ha- 
tárőrség a Dnyeszter partján 
Soroca mellett a Dnyeszter part- 

ján hat ember át akart kelni a fo- 
lyamon és Oroszországba szökni. A 
határrendőrség észrevette őket s mi- 
vel a felszólitásra nem álltak meg, 
fegyvert használt. Öten azonnal 
meghaltak, a hatodik pedig a kór- 
házban szenvedett sérüléseibe el- 
pusztult. A belügyminiszterium hi- 
vatalos jelentést adott ki és meg- 
állapitja, hogy négy fiatalember és 

két leány át akart szökni a határon 
Oroszországba és mivel a határőr- 
ség szabályszerü felszólitására nem 

álltak meg, mire rájuk lőttek. 
Mindannyian meghaltak. A vizsgá- 
lat megállapitotta, hogy a határát- 
lépők közül öt ismert kommunista, 
egy pedig csempész volt. Besszará- 
bia zsidó lakossága körében az eset 
érthető izgamat keltett és Landau 
besszarábiai képviselőhöz a sorocai 
választók táviratot intéztek. Ste- 
fanescu Amza hadügyminisz- 
ter az ügyben a legszigorubb vizs- 
gálatot rendelte el és annak lefoly- 
tatásával a negyedik hadtestpa- 
rancsnokságát bizta meg g. 

Vasárnap megy végbe a lemesi szenátor- 
választás, amelynek hórom jelöltje van 
A január tizenhetedikén végbe- 

menő szenátorválasztás élénkséget 
kölcsönöz a bánsági politikai élet- 
nek. Három jelölt és pedig Com- 
nert Frigyes dr., Nistor Deme- 
ter dr. és Coste Gyula dr. küzde 
nek a mandátumért. Tekintettel 
arra, hogy számos községi tanácsot, 
ezek sorában a temesmegyeit és a 
Temesvár városi nagytanácsot is 
feloszlatták, a szavazók száma ezer- 
ötszázra olvadt. A szenátorválasz- 
tást Furlugeanu Oktavián me- 
gyei prefektus legutóbb szóvátette 
a főszolgabirák értekezletén és lel- 
kükre kötötte a főszolgabiráknak, 
hogy a közigazgatási szervezet tart- 
sa távol magát a választási küzdel- 

za 

Heformálus 

dése ellerében 
Kolozsvár, 

Kórházsorsjátók 
F őnyeremény: Egymillió lei 

Tanulmányozza át a nyereményjegyzéket Peáthatja, hogy ilyen nyere- 
mények reményében érdemes száz leit kockáztaini. 

A huzás jan. 20-án lesz. Siessen megvenni sorsjegyét. 100 lei bekül 
postán is megrendelheii a sorsjegyirodából. 

Sir. Bratianu 51. és a Déli Hirlap kiadóhivatalában. 

2300 nyeremény á 500lei 90.000 lei 
szmemoszzzerzassarmm 200 500 , 4100.000 lei mmmmzemmmzinzs 50 .ggo000 0000 lei H Egy sorsjegyára 10 000, 50.000 lei Egy sorsjegy ára to 0.000 400,000 lei . 100 lei 20000 100000 lei 100 lei 

2 50000, 1001000 tei 
1 4000,000. 1,000,000 lei. 

mektől, a törvényesség alapján áll- 
va a legteljesebb választási szabad- 
ságot biztositsa. Legszigorubban 
megtiltotta, hogy közigazgatási kö- 
zegek bármelyik jelölt érdekében 
propagandát fejtsenek ki. A pre 
fektus gesztusa példaadó. 
A szenátorválasztás érdekében 

egy napon át Temesvárott időzött 
Franasovici Richárd volt libe 
rális miniszter, akit hivei az állomá- 
son vártak, ahol Nistor Demeter dr. 
üdvözölte. Délben ebéd volt Im 
broane Avram dr. megyei szerve. 
zeti elnöknél, ahol Franasovici Du 
ca elnök elismerését nyilvánitotta 
Imbroane Avrámnak és a szervezet 
vezetőségének. Franasovici már 

Cluj- 

558 nyeremény 

szit és az ujságok által kellő 
1,630.000 lei 

visszautazott Bukarestbe. 
A szenátorválasztás a zsidóli- 

eeumban és a piarista gimnázium- 
ban felállitott szavazóhelyiségekben 
megy végbe 

sae 
E e. e. 

Lelkes közönség 
előtt tartotta meg az Arany Já- 

nos Társaság vasárnap délelőtt idei 
első felolvasó ülését. A Magyar 
Ház első emeleti diszterme erre az 
alkalomra zsufolásig megtelt 

Jörgné-Draskóézy Ilma elnö- 
ki megnyitója a költőnő váratlan 

megbetegedése miatt elmaradt. A 

müsor első számát Horváth 

Némethi Csendülj dailom cimü 
karéneke képezte, amelyet Braun 

Dezső karnagy vezénylete mellett a 
Temesvári Dalkör pompás összeta 

nulásban s nagy hatással adott elő. 
Metzger Márton dr. prépostplé 

bános, a társaság rendes tagja tar 

totta azután székfoglaló előadását 
Két krajcár cimen. Az óriási tet 
szést keltett és helyenkint kedves 

humorral füszerezett felolvasása 
mély hatást váltott ki, Todoro 

vics Csorica és Thierry Irma 

énekesnők müvészi tökéllyel adták 
elő azután Csaikovszkynak és Men 

delsohnnak egy-egy müvét. Az éne- 
ket Irsay Nándor kisérte zongo 
rán. Illésné Sas Jolán rendes 

tag három kedves költeményét ol 

vasta föl, utána Ozovai Lajos 
Vajta Jánosról és költészetéről tar 
tott ismertető előadást. A müsor a 
Temesvári Dalkör karénekével ért 
véget. A közönség az összes ezámo 
kat lelkesen megtapsoltaa Az 
Arany János Társaság ezentul fel- 
olvasó üléseit minden hónap máso- 
dik vasárnapján fogja tartani. 

A lugosi dalegyletek 
hangversenye Enescu hegedü- 

müvész tiszteletére 

A lugosi Filharmonia Eneseu 
Gyergy, a nagy román hegedümu- 
vesz es zeneszerző tiszteletére az 
összes lugosi dalegyletek közremü 
ködésével hangversenyt rendezett. 
A sikerült hangverseny iránt élénk 
érdeklődés nyilvánult meg és a kö 
zönség zsufolásig megtöltötte a ter 
met. A müsort a Román Dal- és 
Zenegylet vegyeskara nyitotta meg, 
amely Barbu Filaret kar 
nagy vezénylete mellett előadott 
énekszámmal nagy elismerést ara- 
tott. A müsor második száma Enes 
eu második román rapszódiája volt, 
amelyet a Filharmonia zenekara tö 
kéletes előadásban mutatott be. 
Utána Vojkicza Klári, az is 
mert lugosi zongorapedagógus szép 
teehnikai tudással Beethoven egyik 
zongorahangversenyét adta elő a 
filharmonikus zenekar kiséretével. 
A változatos müsor keretében a 
négy lugosi dalegylet is fellépett. A 
Lugosi Magyar Dal- és Zeneegylet 
Arató Andor karnagy vezetése 
alatt népdalegyveleget adott elő és 
a legteljesebb elismerés követte a 

kitünő korus szereplését. Ezután a 

Német Iparosdalegylet férfikara 
Tietz Ferenc tanár vezetése alatt 

aratott sikert énekszámával. A 
hangversenyen a Hazamir zsidő 
dalegylet is bemutatkozott, amely 
nek vegyeskara bizonyságot tet 
arról, hogy Lugos zenei életének 
számottevő, komoly tény A 
hangversenyt a Lyra g 
kus dalegylet két énekszáma 
te be, amelyekkel általáno 
ara 



Szerkozetőség és kiadékivatal: 

mULYAROS, SZENTGYÖRGY. 

Tán é. SZAÁM. 

ELŐFIZETÉSI ARAK: 

HHavonta 80, megyedévre 240, fél- 

évre 4s0, évente 969 lei. - Kül- 

földre: havonta 110, negyedévre 

830, félővre 690, évente 1298 lei, 

vagy egyeulő értékü valuta. 

és -0- 

Telefen: 

2-52, este 9 után 10 és 2-42. 

A szerkesztésért és kiadásért a 

főszerkesztő felel. 

A Helicon" Bánáti Nyomda R.T. 
nyemása. 

tl önazaa 

IB0JARÁS. A meteorológiai inté- 

Továbbra is száraz idő 

várható az éjjeli lehülések enyhülésé- 

vel. 

A főpolgármester itthon. G r o I- 

zet jelenti: 

sorean Kornél dr. főpolgármester 

karácsonyi szabadságáról hazatért és 

uijból elfoglalta hivatalát. 

= Cucu Illés sorozatos áthelye 
zései. Cucu Illés volt temesvári 
helyettes pénzügyigazgató rövide- 

sen jubilál, mert másfél év alatt ki- 
lencszer helyezték át. Most rövid 
időközben ujabb két áthelyezés, il 

letve kinevezés érte. Három nap 
előtt ugyanis Krajovára pénzügy 

igazgatónak nevezték ki, tegnap 
pedig értesités érkezett a pénzügy- 
igazgatósághoz, hogy Cucut ha 
sonló minőségben pénzügyigazga 
tónak Dicsőszentmártonba helyez 

ték át. Ugyancsak értesités érke 

zett a pénzügyminiszteriumtól, 
hogy Serb Sándor volt temesvári, 

utóbb tighinai helyettes pénzügy 

igazgatót hasonló minőségben Foc- 

saniba nevezték ki. A pénzügyigaz 

gatóság felkéri Serb Sándort, hogy 
focsanii állását haladéktalanul fog. 
lalja el, különben a pénzügyminisz- 
terium lemondottnak tekinti. 

Janescu-Sisesti földmüvelés- 
ügyi miniszter lemondási hire. A 
kermány cáfolja azokat a hireket, 
mintha JonescuSisesti föld- 
muüvelésügyi miniszter lemondott 
volna tárcájáról. Ezek a hirek nem 
felelnek meg a valóságnak, mert 
Jonescu-Sisesti földmüvelésügyi 
miniszter továbbra is vezeti tárcá- 
ját. Az Universul ezzel szemben ar- 
ről értesül, hogy a földmüvelésügyi 
muiniszter Argetoianu hazaér- 
kezése után lemondását megvaló- 

sitja. 

Aki ellenkezik, azt elbocsátják. 
Jelentettük, hogy a Resica-müvek 
tisztviselői értesitést kaptak, amely 

a fizetések tizenöt-huszonöt száza- 
lékos leszállitásáról szól. A tisztvi- 

selők közül számosan még mindig 
nem irták alá az ivet, amelyen a 
fizetésredukciót tudomásul veszik. 

Az igazgatóság most felszóllitotta 
őket az iv aláirására és haladékta- 
lan beszolgáltatására. Resicán az a 
bir járja, hogy azokat a tisztviselő- 

ket, akik a fizetésleszállitást nem 
fogallják el, elbocsátják és ameny- 
nyiben szolgálati idejük meghalad- 

ja a tiz esztendőt, nyugdijazzák 
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Elektrodinamikus 

aRANY-HANG 
Superheterodin. 

Felszerelve és a lakáson 
átadva 17.400 Lei. 

Semmi 
het egy elektrodinamikus 

„A 
Ezen a 
Őfensége Mihályvajda, 

sem versenyez- 

RANVYHA 

vezérképviselő: Radioelectrica, Bukarest. Kizárólagos alképviselő: 

Temesvárott KÁLDOR Szt-Györgytér4. 

ATUWATE 

készüléken hallgatják naponta a rádiómüsort:
 Ofelsége II. Károly, 

Őfelsége Máriakirályné, Miklós k
irályiherceg, 

RKENT 
ee s82 typusu 7 lám- 

pás készülékkel. 

A Havas-ügynökség berlini tudó- 
sitás alapján jelenti, hogy a jóvá- 
tételi fizetések abbahagyását párt- 

állásra való tekintet nélkül az egész 
nemzet követeli, tehát felesleges 
volt Brüningnek ebben az ügyben 
nyilatkozni és felesleges volt az 
egész nyilatkozatot Hitler befolyá- 
sának tekinteni. Brüning kancellár 
nyilatkozata különben sem volt a 
nyilvánosság részére szánva.Ugyan- 

ezt irja berlini tudósitójának jelen- 

tése alapján a Matinis, amely 

még hozzáteszi azt is, hogy Brüning 
kijelentése az egyik diplomata in- 
diszkréciója folytán került nyilvá- 

Az egész némel 
jóvátételi fizetések abb 

nosságra. 

Az olasz politikai körök élénken 

foglalkoznak Brüning Kkijelentései- 

vel. Rómában az a felfogás uralko- 

dik, hogy a franciáknak kár olyan 

nagyon felháborodniok Brüning 

nyilatkozata fölött, mert hiszen 

könnyen lemondhatnak olyasmiről, 

amiről ugyis tudhatják, hogy nem 

kapják meg. 

Bethlen István gróf volt ma- 

gyar miniszterelnök vasárnap dél- 

után Bécsbe utazott és onnan megy 

tovább Olaszországba. A vonaton 

az egyik budapesti napilap munka- 

társának a német-írancia konflik- 

et nemzet követeli a 
ahagyását 
tusról a következőket jelentette ki: 

- Brünmsg kanecellár nyilat- 

kozata az ujóvnek eddig leguna- 

gyobb politikai szenzációja. A 

nyilatkozat mindencsetre azt 

mutatja, negy a világválság 

fordulóhoz érkezett. 
Ha Németország 
gadja a jóvátételek fizetéset, annak 

valószinüleg következményei lesz- 
nek Magyarországra nézve is. 
Hogy azonban ezek a következmé- 

nyek milyen természetüek lesznek. 
azt egyelőre még nem lehet tudni. 

- 

- A táblai főügyész hivatalában. 

Meculescu Sándor táblai fő 

ügyész szabadságáról tegnap vissza 

érkezett és ujból átvette a táblai 

ügyészség vezetését. 

- Madgearu meglátogatja Ma- 

niut. Madgearu Virgil elhalasz 

totta Maniu Gyula meglátogatá- 

sát, mert az ut most olyan rossz 

állapotban van, hogy nehezen lehet 

Badacsonyt megközeliteni. Maniu 

és Madgearu tegnap telefonon be- 

széltek és megállapodtak, hogy 

Madgearu csütörtökön utazik Ba- 

dacsonyba. 

Takács József 
uriszabó 

Budapest 
IIV.. Városház-u. 16 

Erzsébetvárosi fiatalember rejté- 

lyes eltünése. Az erzsébetvárosi rend- 

őrséget egy fiatalember rejtélyes el- 

tünése foglalkoztatia. Az elmult éj- 

szaka két órakor ugyanis megjelent 

a rendőrségen M a rx Verenc, Bes- 

senyey-telepi munkás és bejelentette, 

hogy az erzsébetvárosi Püspök-hidon 

egy kalapot és különböző iratokat 
ta- 

lált. Az iratok között volt egy s
zemély 

azonossági igazolvány is, amely 

Tangner Vilmos huszonegy é
ves 

szabósegéd nevére szólt. A rendőrség 

megállapitotta, hogy Tangner 
Vilmos 

az erzsébetvárosi Király utca 62. szá- 

mu házban lakik. Az egyik rendőrt 

nyomban a Király-utcába küldt
ék, de 

Tangnert nem találták a lakás
án. A 

fiatalember két nap előtt távozott el 

hazulról és tegnap estig nem került 

még elő. Kiderült, hogy már hosszn 

idő óta munka nélkül volt 
és nagy 

nyomorban élt. Valószinünek tartják, 

hogy öngyilkosságot követett el és a 

Begába ugrott. 

= Áthelyezett birák. Anasta- 
sescu Szabin cimzetes törvény 
széki elnököt, aki eddig a lugosi 
törvényszék mellett mint ügyész 

müködött, hascnló minőségben a 
mármarosszigeti törvényszékhez he- 

lyezték át, mig HagiChirea 
György törvényszéki tanácselnököt, 

a lugosi törvényszék feloszlatott má- 

sodik tanácsának vezetőjét, a kon- 

stancai törvényszékhez helyezték 

- Irodalmi előadás. A Magyar 

Leányegylet legközelebbi irodalmi 

előadása pénteken, január 15-én 

lesz a Magyar Ház földszinti 

termében. Az előadást Kubán 

Endre szerkesztő fogja tartani, aki 

Herczeg Ferencről és irodalmi mun- 

kásságáról fog beszélni. 

Nincsen eipőjük a lugosi árvaház 

növendékeinek. Néhány héttel ezelőtt 

a lugosi árvaház fiuinternátusát a 

Lugos szomszédságában fekvő Gavozs- 

dia községbe helyezték át. A község 

iskolaszéke alig néhány hét alatt már 

másodszor sujtotta pénzbirsággal az 

árvaház igazgatóságát, mert az árva- 

házban nevelkedő fiuk lábbeli hiányá- 
ban nem látogathatták az iskolát. Eb- 

ből az tünik ki, hogy az árvaház igaz- 

gatósága nem látja el cipővel a fiu- 

kat, akik ezért az iskolai oktatástól is 

elesnek. 

-A ma bajai. Kastriener 

Sámuel a Lloyd-klub meghivására 
A 

ma bajai cimmel értékes előadást tar- 

tott. Kastriener az események 
közép- 

pontjában álló ujságiró éleslátásával 

boncolgatta a világháboru eredmén
yét, 

a ma bajait. Nem mondott mást 
tanul- 

mányában, mint amit mindenki 
érez, 

de közelebb hozta az értelemhez azt, 

ami a sulyos betegség meggyógyitás
á- 

hoz okvetlen szükséges. A
 felolvasást 

a közönség tapssal honorált
a. 

lalajka-zenekara orosz dalokat
 ad elő. 

Nyugalomba vonult 

ügyész. 

megyei iő- 

Litsek Zoltán dr. lugosi 

ögyvédet, aki Szörény-megyénél mint 

főügyész müködött, 

nyugdijba helyezték. A megyei fő- 

ügyészi teendők ellátásával a belügy- 

miniszterium ideiglenes minőségben 

Lup e a Kornél drt, a megyei tanács 

volt elnökét bizta meg. 

* Royal szálloda Temesvár József- 

város. Elsőrendü kényelemmel beren- 

dezett szobák, figyelmes kiszolgálás, 

mépsékelt árak. Szobák havi bérletben 

is kaphatók. 

Magyar főiskolások 

bália. A temesvári müegyetem na- 

gyar hallgatói január 16-án, szombaton 

este kilenc órai kezdettel báró 

brózy Andorné védnöksége alatt a 

Magyar Ház összes termeiben segély- 

alapjuk javára táncmulatsággal egy 

bekötött müsoros estélyt rendeznek. A 

változatos műüsort Fereneczi Gá- 

bor müegyetemi hallgató ünnepi be- 

széde nyitja meg, majd Franczen 

Böske toborzót táncol Con rad 

Emil báró müűegyetemi hallgató zon- 

gorakisérete mellett. Kimmnel 

Elly zongoraszámmal szerepel. Dam i 

trescu Miklós müűegyetemi hall- 

gató Csirisán Mariska zongora- 

kiséretével két chansont énekel. Utána 

Lan d György müűegyetemi hallgató 

A vwalesi bárok cimü melodrámát 
sza- 

valja, zongorán Kimmel Nelly 
kiséri. 

A következő szám Tiucera Mirecea 

müűegyetemi hallgató hegedüjátéka, 

akit zongorán A ntonesée u Badu 

müűegyetemi hallgató kisér. A müűüsorba 

bekapcsolódnak a besszarábiai orosz 

műegyetemi hallgatók is, akiknek ba 

A müűsort Bozsák Tuli énekszáma 

fejezi be, aki cigányzene kis
érete mel- 

lett magyar dalokat énekel. Müsor 

után tánc következik. 

valóban megta 

saját kérelmére 

szombati 

A m 
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arátsonmyi Jomő gróf lemondott 

követi rangiáról. Budapesti 

elantés szerint Karátsonyi 

euő sróf, a máltai lovagrend buda- 

reli követe, lemondott rangjáról. 

arátsonyi Jenő gróf temesmegyei 

xagybirtokos, akinek Bánlakon van az 

kelt megfordulni, valahányszor birto- 

kára jön. Két hét előtt is megfordult 
att. 

A Láncgyár munkásai 

lértek. A temesvári Láncgyár száz 

muukása tegnap reggel sztrájkba lé- 

lett. A gyár igazgatósága ugyanis 

közölte a munkásokkal, hogy január 

11-től kezdve a munkabért tiz száza- 

lékkal leszállitja. A munkások a 
leszállitást nem fogadták el és tegnap 

resgél nem vették föl a munkát. Erre 

megindultak a gyár vezetősége és a 

nunkások között az egyezkedő tárgya- 

lsok, amelyeknek eredményétől függ, 

ogy a munkások megkezdik-e az üze- 

met, vagy sem. A tárgyalások meg- 

egyezéssel kecsegtetnek. 

sztrájkba 

MULÁBAKAT és miadennemü ertop. ké- 
szülékeket, kudtalp-betéteket, sérv-kötő- 

és mác bandázst mérték utám és 
leglobb kivitelben készit 

TEJNOR FERENC A Tsa. 
Tom esvár-Gyárv. Kossuth-tér !. Tel. 5-é1 

Kiiavitják a szabadfalui rossz 

utat, Bold Jakab biró vezetésével 
Szabadfalu község lakosainak küldött- 

sége felkereste Furlugeanu 

Oktáv prefektustés kérte, hogy a vár- 

megye a teljesen rossz állapotban levő 

szabadfalui utat javittassa meg. Fur- 

lugesnu Oktáv prefektus megigérte, 

nhogy az ut javitását még ezen a héten 

megkezdik. 

Sorköteles ifjak jelentkezése. 
m A sorozási lajstromokba való beve 
zetésük miatt haladéktalanul je- 
lentkezzenek a mehalai rendőrsé 

gen az alább felsorolt, 1911. évben 

született ifjak: Balla Ferenc, Ban- 
da fstván, Binder István, 

hász István, Kerek János, 
ános, Kovács István, 

ra Iletván, 

Tegnap délben 

Bodó 
Pál, Bohn Mihály, Bradian Jánocs, 

Cserni József, Fleischhacker Pál, 
Gaátter János, Jakobi József, Ju- 

Knap 

Lindenbach 

Mátyás, Linck Károly, Milin Emil, 
Mócz-Richter Gyula, Nagy Dezső, 
Neurohr Antal, Noszek Ferenc, 
Pénzes Imre, Pereanyancz János, 

Simmich Alfréd, Strum Kristóf, 
Szántó István, Szilágyi Károly, To- 
mics János, Vasilesiu Miklós, Mav- 

Ziffermayer Jenő Vil- 
mos. 

Megmérgezte magát egy asszony. 

az erzsébetvárosi 
Hattyu-utca 50. számu házba hivták 
a mentőket, ahol Na g y Sándornó 

ismeretlen méreggel megmérgezte 
1magát. A harminchárom éves asszony 
hosszabb idő óta betegeskedett. A men- 

litották. 

EHlhunyt vidéki bankisazsató. 
Aubermann Mihály, a csákovai 
Népbank volt igazgatója, hosszas és 
kinos szenvedés után hatvanhat éves 
korában gyárvárosi Rezső-utca 21. 
szám alalti lakásán meghalt. Halálát 
felesége, született Wawroseceh 
Eliz, fiai János, Mihály és Józset. 

eányai Mária és Eliz, valamint ki- 

rjedt rokonság gyászolja. Temetése 

6. 

uratialma. Temesvárott gyakran szo- 

fők sulyos állapotban kórházba szál- 

képtelen fizetni. 

Hord. Vazul józsefvárosi cipészmesler 
nyerte meg tegnap a kolozsvári mentő- 
sorsjáték egy millió leies főnyereményét 
Tegnap este kezet fogtam Te- 

mesvár legfrisebb milliómosával. Öt 

órakor volt Kolozsvárott az ottani 

mentősorsjáték huzása és nem telt 

bele egy óra, megjött a távirat, 

hogy az egy millió leies sorsjegyet 

a Temesvárott eladott 76.315 szám 

nyerte meg. 

Negyedhétkor már azt is tud- 

tuk, hogy a boldog sorsjegytu- 

lajdonos Hord Vazul eipész, 

akinek a Józsefvárosban a 

Kossuth Lajos-utca 19. szám 

alatt van a mühelye. 

Pár perc mulva villamoson már a 

józsefvárosi templomnál voltam és 

onnan néhány gyors lépéssel Hord 

Vazul üzlete elé jutottam. Benyitot- 

tam. Többen voltak odabent, egy 

fiatal segéd egy hölgy lábára cipőt 

próbált éppen. 

- Jó estét! Hord ur? 

Jól táplált, csupasz arcu, vállas 

fiatal férfi, aki éppen egy cipőfel- 

sőrésszel babrál, válaszol: 

- Én vagyok. 

Tudja már? - lihegem. 

Tudom, - feleli közönyö 

sen, - itt volt éppen az imént 

a bankszolga. Elkérte a sorsje- 

gyemet, megnézte a számát és 

megnézte azt a számot, amely a 

kezében levő papirlapra volt 

felirva, aztán kijelentette, 

hogy egy millió leit nyertem. 

Mondtam neki, ha megkapom a 

pénzt, kap tizezer leit. 

- Hol vette a sorsjegyet? 

Millecker Antal tőzsdésnél 

a sarkon. De nem személyesen. 

Ugy volt, hogy segédeim mind vet- 
tek sorsjegyet, némelyik kettőt is. 
káó 

Jös piszkáltak engem, vásároljak én 

is. Elküldtem az inast, hozzon 

egyet. Gyere csak, Nándi, - szól a 

mester hátraiclé. 

Előlép Halmai Nándor, a ti- 

zenhárom éves inas és elmondja a 

sorsjegyvételt. 

A mester ur adott száz leit és 

elküldött a trafikba egy mentősors- 

jegyért. Hoztam egyet, a mester ur 

megnézte a számot és káromkodott. 

Azt mondta, neki olyan magas 

szám nem kell. Parancsolta vigyem 

vissza a sorsjegyet, hogy cserél- 

jék ki. 

Elmentem, de a Milleker ur azt 

felelte, már nem lehet becserél 

ni a sorsjegyet, mert beirta 

hogy kicsoda vette meg a szá 

mot. 

A mester ur erre mérgesen ki 

mondta, hogy a száz leit megette a 

fene és a bugyellárisba tette a sors 

jegyet. 

bLássa, fordulok a millio 

moshoz, - mégis jó, hogy nem cse 

rélték ki a sorsjegyet. 

Hát jó, - válaszolja. 

Nem számitott rá, hogy nyer? 

Nem igen. Ma délben mondja 

egyik segédem, a Zamfirovics Cse- 

domir, hogy délután van a huzás és 

mit adok a segédeknek, ha megnye- 

rem a milliót? 

Hát adok mindegyiknek tiz 

ezer leit, feleltem nevetve, de biztos 

voltam benne, hogy ugy se nyerem 

a főnyereményt. 

EÉEs most, hogy megnyerte, be- 

tartja a szavát? 

- Persze, hogy betartom. Hi 

szen csak hat segédem van. És 

az inasnak is adok jutaimat, az 

inasnak, aki hozta a sorsjegyet. 

= Mennyit ad neki? 

- Hát - szól gondolkozva - 

adok neki is ezer leit. 
Halmai Nándor, a kis suszter- 

inas, majd kiugrik erre a bőréből. 

Kijelenti, hogy a pénzt odaadja ap 
jának, aki kisvasutas, az anyja be 

teg és négyen vannak testvérek. 

- Mit fog a millióval csinálnit 

- kérdem a boldog nyerőt. 

- Kitfizetem az adósságomat. 

Mert van százezer lei adós 
ságom a házamra, amelyet nene 

rég vettem nyolcszázezer leiért 
a Horváth Boldizsár-uteában. 

Aztán a többinek majd akad helye 
Harminckét éves vagyok, nős, most 

már szeretnék egy gyereket is. 

Fiut. Lehet lány is, mert lesz hozo- 
mány. 

- Felhagy a mühellyel!: 
- Miért hagynék fel? Jó mühely 

ez. Hat segéd és négy inas dolgozik 
benne. 

- Nem siet haza a feleségéhez 
megmondani az örömhirt? 

- Majd ha a toronyóra üti a he- 

tet, akkor bezárok és megyek haza. 
Most ugyis hiába mennék, a felesé- 
gem moziban van. 

Mielőtt ujra kezet fogok az uj 

milliómossal, a mértékes könyvébe 
beleirok egy rigmust: 

Boldog ember ez a Hord, 
Isten adott rá jó sort, 
Milliót zsebében hord, 
Ihatik most pezsgőt, bort. 

Kubán Endre. étéeklb : 

= Kiártéritési per a villamosvasut 

ellen. Még 1929 novembern huszonkilen- 

cedikén történt, hogy Schlesin- 

ger László kereskedelmi alkalmazott 

olyan szerencsétlenül került a villa- 

mos alá, hogy egyik karját elvesztette. 

Schlesinger a szerencsétlenségért a 

villamosvasutat tette felelőssé és pert 

inditott, azonban a törvényszék eluta- 

sitotta. Az itéletet a táblához megfeleb- 

bezték, amely elrendelte a bizonyitási 

eljárást. A tegnap tartott nujabb tár- 

gyaláson a rokkantság mérvének meg- 

állapitására a tábla Prostean 

Oktávián drt és Va s c a n Demeter 

drt orvosszakértőknek nevezte ki és 

mindketten letették a hivatalos esküt. 

A szakértői vélemények beérkezése 

után a tábla érdemben foglalkozik a 

felebbezéssel. 

Lugosi teksztileég válsága. A gazda- 

sági válság legujabb áldozata Lugo- 

son a Chitaés Manrtin teksztil- 

cég, amely értesitette hitelezőit, hogy 

A cég passzivái 6 

millió leit tesznek ki, mig az aktivák 

összege háromésfél millió leire rug- 

nak. A cég és a hitelezők között ma- 

gánegyezkedési tárgyalások indultak kellett szállitani, ahol néhány órával 

meg, később meghalt. 
AAAAAA 

Halálozás. Sulyos csapás érte 

Hügel Ferenc ismert józsefvárosi 

trafikost. Édesanyja, özvegy Hügel 

Erzsébet, született Till, hosszas szen- 

vedés után nyolcvan éves korában 

meghalt. Az elhunyt matróna halálát 

fián kivül leánya Hügel Anna, menye 

Hügel Ferencné, született Wagner 

Katalin, unokái és kiterjedt rokon- 

ság gyászolják. Temetése ma délután 

három órakor a józsefvárosi temető 

kápolnájából megy végbe. 

Zsarolással vádolt miniszteriumi 

főtisztviselők. Aradon nemrégiben le- 

tartóztatták Zarma Safir és 

Peacha Tache földmüvelésügyi 

felügyelőket, akiket azzal vádolnak, 

hogy magas állásukat zsarolási célok- 

ra használták fel. A miniszteriumi 
főtisztviselők letartóztatásának ügye 

most került az aradi törvényszék vád- 

tanácsa elé, amely vizsgálati fogságu- 

- Halálos végü bokszmérkőzés. Ber- 

linben halálos kimenetelü bokszmóér- 

kőzés folyt le. Az áldozat Ka u l, a 

postások fiatal ökölvivója volt, akit 

Rutkovsky (Teutonia) a máso- 

dik menetben olyan szerencsétlenül 

talált, hogy a fiatalembert a kórházba 

- Meghosszabbitották a román- 
olasz barátsági szerződést. Hat hó- 
nap előtt lejárt a román-olasz barát- 
sági szerződés, amelyet a két szer 
ződő állam azóta ideiglenesen meg- 
hosszabbitott. Argetoianu ró- 

mai tárgyalásai alkalmával ezt a 
kérdést is elintézte és a szerződést 
a régi megállapodások érvényben 
tartásával egy évre meghosszab- 

bitják. A kormány felhatalmazta 
Zanescukövetet, hogy a szerző- 

dést Románia nevében aláirja. 
- A padlásra ment meghalni. Kuk- 

mann István, negyven éves sztanesó- 

falvai gazdálkodó, az elmult éjszaka 

házának padlásán felakasztotta magát 

és mire hozzátartozói reggel rátalál- 

tak, már halott volt. Az ügyészség 

megadta a temetési engedélyt. 

- Megkezdődnek az ujoncozások. 
A vármegye területén nemsokára 
megkezdődnek az ujoncozások. 

Hogy az ezzel kapcsolatosan a szük- 
séges előmunkálatok a községi 

jegyzőségeknél gyorsabban halad- 
hassanak, a vármegyei prefekturán 
Once alezredes és Vulca Emil 

megyei katonaügyi előadó kellő 
utasitásokkal és felvilágositásokkal 
látják el a behivott községi jegyző- 

ket. 

Filharmonia jubiláris hangversenye 
a városi szinházban 



- A HTemesvári Magyar Dalárda 

vezetősége felkéri a müködő tagokat, 

miután a karácsonyi szünet véget ért, 

sziveskedjenek a szerdai és szombati 

esti próbákon pontosan megjelenni. 

Sikkasztó adóhivataii tisztviselő. 

Néhány héttel ezelőtt Borszék község 

besdványt intézett a maroshévizi adó 
hivatalhoz, amelyben a beszolgáltatott 

adók után járó községi pótilletékek 

kifizetését kérte. Az egyes tételek át- 

vizsgálása után azonban kiderült, 

hogy a község által kimuta t össze- 

gek nem egyeznek az adóhivatal Löny- 

veiben feltüntetett tételekkel. Az adó 

hivatal főnöke 

delt el, amelynek során megábapitot- 

ták, hogy sikkasztás történs. A sik- 

kasztást az adóhivatal Kraiko- 

vics nevü tisztviselője követte el, 

aki a beszolgáltatott összegekből száz- 

nyelevanezer leit eltulajdonisott. A 

sikkasztó tisztviselő ellen neg néntot- 

ták ez eljarást. 

erre vi:sgálat t ren 

* Olecsó utazás Budapestre februárí 

7-ig. Kedvezmény van a vasutakon. 

még pedig ugy a gyors-, mint a sze 
mélyvonatokon. Az első és második 

osztályban a közvetlen alacsonyabb 

kocsiosztályra váltott egész jeggyel, 

m harmadik osztályban pedig másod 

osztályu féljeggyel lehet utazni. Az 

ezen kedvezményre jogositó igazol- 

ványok lapunk kiadóhivatalában kar 

hatók. A gyorsvonati igazolvány ára 

120 lei; a személyvonatra érvényes 

igazolvány ára pedig 60 lei. Igszol 

ványt szivesen küld vidékre utányéttel 

is a Déli Hirlap kiadóhivatala (Ternes 

vár, Szentgyörgy-tér 4.) A pénz elő 
zetes beküldése esetén kérünk husz 

ldeit mellékelni postaköltségre. 

Az átutazó közönség, 

utazó urak figyalmébe 
ajánljuk elsőrangu konyhánkat, hegy- 
aljai fajborok, olcsó árak, figyelmes 

kiszolgálás. 

Schreiner-féle Bedega 
Faget. 

A Miagyar Nőegyesület vezetősége 

összes tagjait meghivja szerdán, 13-án 

öt órára gyülésre, melyre a február 

1-én tartandó Magyar Bál részleteiről 

tanácskoznak. 

e Ha Temesvárra jön, kérje min- 

denütt az ingyenes tájékoztatót. (Con- 

ducatorul prin Timisoara.) 

A Resicai Kereskedők Egyesülete 

Muresan Axente elnöklete mel- 

lett most tartotta évi rendes közgyü- 

lését. Az elnök megnyitó beszéde után 

Marosi ÁArmin titkár terjesztette 

elő jelentését, amelyben beszámolt az 

egyesület elmult évi tevékenységéről. 

A jelentés elfogadása után a tisztuji- 

tásra került a sor. A választás ered- 

ménye a következő: diszelnök Miluti- 

novici Kornél főszolgabiró, elnök Mu- 

resan Axente, alelnökök Lebovits 

Mór és Engel Ferenc, titkár Marosi 

Armin, jegyző Panorán Konstantin 

felügyelő, pénztáros Schimmerling 

József, ellenőr Deutsch József, ház- 

nagyok Avrám Aurél, Klein Bernát, 

Molin György. Könyvtárosok Fried 

Jenő és Brát József. A választmányba 

a következők kerültek: Bayer Károly, 
Berz Henrik, Bloch Béla, Chmell Hen- 

rik, Deutsch Ferenc, Deutsch Vilmos, 

Friedmann Abrahám, Fischer Marcell, 

Hirth Károly, Hol- 

lánder Oszkár, Péter Jakab, Klein 

Izidor, Kunz Albert, Kaschak József, 

Markovszky István, Neff Antal, Ort- 

mayr Sándor, Raducanu Serban, 

Schiri Jakab, Sechwimmer Vilmos, 
Schwartz Sándor, Sprintz Hugó, 
Schmidt Károly, Szinai Jakab, Tau- 

A berlini és párisi események,
 a 

rigai tárgyalások, Argetoi
anu 

utja és Titulescu mag tartás
a 

kötik le a politikai élet figyelmét. 

Pop Valér dr. igazságügyminisz- 

ter a szokásos formaságok között 

tegnap átvette az igazságügymi- 

niszterium vezetését. 

Lenguceanu igazságügyi ál- 

lamtitkár lemondott és helyébe 

Roman Valér dr. kolozsvári 

ügyvédet nevezték ki államtit-
 

kárnak. Roman Valér dr. a szo 

ciáldemokrata pártban kezdte 

pályafutását, fiatalember és ki 

váló jogász. 

Metes Péter belügyi alminiszter 

tárcát cserél és a közoktatásügyi 

alminiszterséget vállalja, mig Me 

tes helyét egy besszarábiai politi 

kussal töltik be, hogy igy az elége 

detlenkedő besszarábiaikat is le 

csendesitsék. 

toianu tegnap délelőtt hosz 

an tárgyalt Flandin pénz 

iniszterrel és ez alkalommal 

Változások a kormány kebelében, Arge- 

toilanu külföldi tárgyalásai, a titokzatos 

Titulescu és az engedékeny szovjet 
folyásolja. Bukarestbe érkezett pá 

risi magánjelentés arról tud, hogy 

a rövidlejáratu kölcsön kérdését is 

megvitatták. Argetoianu tegnap 

délután folytatta tárgyalásait. 

Titulesca már Londonba ér 

kezett és ott várja Argetoiauut, 

aki huszadikán utazik Párisból 

az angol fővárosba. Ott három 

napot tölt, majd ismét Párisba 

utazik, ahol két napig marad 

Január végén visszatér Buka 

regti 
Titulescuval kapcsolatban érde 

kes esemény történt. Potarca 

Virgil volt alminiszter, aki Svájc 

ban időzött és ott Titulescuval több 

ször találkozott és tárgyalt, vissza 

tért az országba és utja IKolozsvá 

ron keresztül vezetett. Potarca meg 

látogatta Vaida Sándort, akinek 

vendége volt. Politikai körök bizo- 

nyosra veszik, hogy Potarca Titu 

lescuval folytatott tárgyalásairól 

részletesen tájékoztatta Vaidát. Po 

tarca tegnap már Bukarestbe érke 

zett és a következő nyilatkozatot számos pénzügyi és gazdasági pro 

blémáról volt szó. Argetoianu tár 

kormányválság semmiben sem be 

i tette: 

gyalásait a küszöbön álló francia Tárgyaltam Titulescuval. 

A politikai front mögül 
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Arra vonatkozólag, hogy a nem 

foglalva és a nemzetközi pro 

blémák annyi munkát igényel 

nek, hogy továbbra is felelős 

ségteljes helyén kell maradnia. 

Ennek ellenére figyelemmel ki 
séri a beilpolitikai események 

alakulását. 

zeti parasztpárt elnökségét Titules 

cu egy későbbi időpontban elfogad 

ná, Potarca nem volt hajlandó nyi 
latkozni. 
Rigában tegnap nem voltak tár 

gyalások, a külügyminiszterium 

sem kapott semmiféle értesülést 
Bukarestben ugy tudják, hogy 

a szovjet tegnap délután át 
nyujtotta ellenválaszát és az 
oroszok most már nem helyez 

kednek annyira intranzige 

álláspontra, mint eddig. Való 
szinü, hogy a válasz alapi 

ma megkezdődnek az érdemle 

ges tárgyalások. 

Ghica külügyminiszter tegnal 

délután Bukarestbe érkezett é 
Jorga miniszterelnököt tájékoz 

tatta varsói tárgyalásairól. A kül 

ügyminiszter csütörtökön nyilatko 

Tituleseu most annyira el van zik a sajtónak. 

- Ismert asztalosmester halála. Rö- 
vid szenvedés után gyárvárosi, Rékási- 

ut 4. szám alatti lakásán elhunyt 

Győrffy Gyula ismert asztalos- 

mester. Az ötvenkét éves asztalosmes- 

ternek már évek óta butorgyára volt. 

Halálát bátyja, Győrffy Géza és nagy- 

számu rokonság gyászolja. Ma dél- 

után négy órakor temetik a gyász- 

házból. 

Reya! szálloda 
Temesvár, Józsefváros, 

Elsőrendü kényelemmel berendezett 
szobák, olcsó árak. Havi bérletben is 

kaphatók. 

- Izléstelen tréfa. Gátalján izlés- 

telen és csunya tréfát engedett meg 

magának egy alacsony gondolkodásu 

ember. Schaáff er Hertha nőegy- 

leti elnöknő házát a sötétben bujkáló 

ember éjszaka összevissza mázolta. 

Reggel nagy megbotránkozást keltett 

ez a cselekedet az egész faluban és 

mindenki felháborodva beszélt az eset- 

ről. Schaffer Hertha az ismeretlen 

tettes ellen feljelentést tett a esendőr- 

ségen, amely máris nyomában van an- 

nak és rövidesen leleplezi. 

lájdalomtól megtörve tudatja, 

órakor meghalt. Temetése 

ber Jenő és Wagner József. 

kási-ut 4 szám alatti gyászházból megy 1 rő 

tartás szerint s a gyárvárosi sirkertben helyezik örök nyugalomra. 

mepetel lözaszasa 

Szigoritották a magyarországi va- 

lutakorlátozást. A magyar kormány 

tegnap rendeletet adott ki, amely sze- 

rint ezentul a bankok a külföldre uta- 

zóknak az eddigi százötven pengő he- 

lyett csak ötven pengő értékü idegen 

valutát adhatnak. A külföldre készü- 

lők ezt a valutát is csak az utlevél és 

a vasuti jegy felmutatása mellett kan- 

hatják meg. 

méterenként rutta 200 Lelért ré 
BASCH ANDOR 

(volt vendégtősök) fatelepén 
Józseíváras, Dohánybevállóval 

kat megerősitette. A felügyelők ártat- 

lanságukat hangoztatják és több tanut 

jelentettek be. A tanuk között szere- 

pelt M üllenr igazgató, a temesvári 

sörgyár egyik vezetője is, akit a vizs- 

gálóbiró kihallgatott. Müller igazgató 
a vizsgálóbiró előtt kijelentette, hogy 

a felügyelők többizben tartottak vizs- 

gálatot a gyárban, azonban soha pénzt 

ügyelők által megnevezett tanuk ki- 

hallgatására még a hét folyamán sor 

I kerül. í 

Győrffy Géza ugy a maga, mint az egész rokonság nevében 
hogy a legjobb testvér és roekon 

Győrffy Gyula 
asztalosmester 

52 éves korában hosszas szenvedés után 10-én, vasárnap déli 12 

12.én, kedden délután 4 órakor a Ré- 
végbe a róm. kath. szer- 

Nyugodjál csendesen 1 

nem kaptak, de nem is kértek. A fel- 

Maorzi 

Malek mint Casanova 
A Capitol-mozi uj hangosfilmje 
Buster Keaton, az ismert amerika 

komikus játsza a vigjáték főszerep 

és ez biztositék arra, hogy a közönsé 

valóban jól fog szórakozni. A faarc 

filmszinész első német ia Vni 

mindenütt nagy sikert aratott és e 

kritikák egyöntetüen megállapitjál 
hogy ez a film száz százalékban k 

cagtató. A müsor előtt Álfiredó Uf 

teljesen uj müsorral. 

Ut a menyország felé 
Az Apolló-mozi uj handosfilmi 
Az Apollo moziban bemutatásra k 

rülő német beszélőfilm erős hatásokk 

dlogozó dráma, amelynek cselekmén; 

Newyorkban, San-Franciskóban. San 

hai és Honolulu ópiumbarlangiaiba 

játszódik le. Az emberi szenvedély 

bün fertőjében egy hatalmas szerelei 

virága bontakozik ki, hogy azután 

mélységbe hullva drámai véget érje 

A darab főszerepeit Charles Farrel 

Jannet Gaynor játszák nagy drám 

erővel. 

Mozik mai müűsora. 

Belvárosi Capitol mozi: Malek mi 

Casanova. (Beszélő filmvigjáték.) Mü 

előtt Uferini lép fel uj műsorral 

Erzsébetvárosi Doina mozi; Ma 
mint Casanova. (Beszélő filmvigjáté 

Forum mozi: A kongresszus tánc 

(Beszélő film.) 

Gyárvárosi Apollo mozxi: Ut a mer 

ország felé. (Beszélő film.) 

Mehalai Concordia mozi: 

macska titka. (Beszélő film.) 
emattoz : 

Szerkesztői üzenete 
T. J. előfizető. Csak az utolsó huz 

halasztották el január 11-re. Morsjeg 
eddig nem nyert. 

A vör 

Sorsjegyek Zsombolya. A Rért 
számok nem nyertek: 



Kedd. (Január 12.) Bukarest. 1 óra: 
6ramefonzene. 2 óra: Gramofonzene. 
6 óra: Román és könnyü zene. 7 óra 
10: Zenekari hangverseny. 8 óra 40: 
Gramofonzene. 9 óra: A rádiózenekar 
hangversenye. 9 óra 45: Alexiu bari- 
tonista hangversenye. 10 óra 10: Szóra- 
koztató zene. Budapest. 10 óra 15: 
Zenekari hangverseny Kertész Ila 
(ének), Tábor Frigyes (ének) és 
Sehweitzer Oszkár (hegedü) közremü- 
ködésével. 10 óra 30: Hirek. 10 óra 45: 
A hangverseny folytatása. 1 óra: Déli 
harangszó az Egyetemi templomból. 1 
óra 5: A Weidinger szalónzenekar 
hangversenye. 1 óra 25: Hirek. 1 óra 
35: A hangverseny folytatása. 3 óra 

14ő: Árfolyamhirek. 4 óra 30: A Tündér- 
vásár meseórája. 5 óra 45: Hirek. 6 
óra: A cigaretta. Novella, irta és fel- 

olvassa Nyiri Tibor. 6 óra 15: Magyar 
nóták. Előadja Kelemen Lajos, Ku- 

rina Simi és cigányzenekarának kisé- 
retével. 7 óra 30.: Wagner: A nürn- 

Buda László dr. előadása. G óra 20: 
Zenekari hangverseny Kacsóh Magda 
(ének) és Sonkoly István (hegedü) 
közremüködésével. s óra: Magyari 

Imre és cigányzenekarának hangver- 

senye. 9 óra 15: Vigjátékelőadás a 

studióból, Utána hirek, majd az opera- 

ház tagjaiból alakult zenekar hang- 

versenye. 12 óra 15: Sovánka Nándor 

és eigányzenekarának hangversenye a 

Baross-kávéházból. Bécs. 12 óra 30: 

Zenekari hangverseny. 1 óra 40: Gra- 

mofonzene. 2 óra 10: Operettrészletek. 

6 óra: Délutáni hangverseny. 8 óra 35: 

Divatos dalok. 9 óra 5: Szimfonikus 
hangverseny. 11 óra 20: Tánczene. 

Belgrád. 11 óra 45: Gramofonzene. 1 

óra 5: A rádiózenekar hangversenyce. 

6 óra: Szóra 5 óra: Gramofonzene. 

koztató zene. 9 óra: Ariák és dalok. 11 

óra: Divatos dalok. 11 óra 30: Szil- 

veszter-est. Langenbers. 9 óra 50: Bo- 

hózat előadása, utána zene. 12 óta: 

Kávéházi zene. Milánó. 5 óra 45: 

Könnyü zene. 8 óra: Gramofonzene. 9 

óra 45: Operettelőadás. Prága. 10 óra: 

A rádiózenekar hangversenye. Róma. 

6 óra 45: Zenekari hangverseny. 9 óra: 

Gramofonzene. 10 óra: Operaelőadás, 

vagy hangverseny. Strassburg. 9 óra 

45: Zenekari hangverseny. 10 óra 

Zongora és hegedühangverseny. 

óra 30: Tánczene. Varsó. 9 óra 

Könnyü zene dalokkal. 10 óra 

Vonósnégyes hangverseny. 12 óra: 

n. s 

Tánczene. 

Bázelben a Nemzetközi Fizetések bergi mesterdalnokok eimü daljáték 

Csekély árdifferencia melle"t cserélje 
be régi, rossz készülékét. 

Bankja tárgyalta a különböző álla- 

mok kölcsöneinek meghosszabbitá- 
sát. A német nemzeti bank huszonöt 
millió dollárcs kölcsönét, amely feb- 
ruár 4-én jár le, három hónapra 
meghosszabbitották azzal a feltétel- 

el, ha az angol és francia jegyban- 

Vezérképviselet: adio Elec- 
tricaa Bucuresti, Calea Victoriei 82. 
Fiókképviselet: Temesváron kizárólag 

áldor, Szt. Gyö é 

nak közvetitése a budapesti operaház- 

ból. Az első és második felvonás után 

hirek. Az előadás után Farkas Jenő 

Bés cigányzenekarának hangversenye 

a Spolarich-kávéházból. Bécs. 12 óra 

30: Zenekari hangverseny. 1 óra 40: 

mu Gramofonzene. 4 óra 20: Dalok a bu- 

tun esuról. 6 óra: Vonósnégyes játéka. 10 

lóra: Szimfonikus hangverseny. 11 óra 

15: Tánez ene. Belgrád. 12 óra 5: A 

Mrádiózenekar hangversenye. 1 óra 5: 

Gramofonzene. 5 óra: Gramofonzene. 

5 óra 30: Zenekari hangverseny. 6 

óra: Szórakoztató zene. 8 óra 30: Do- 

mány Sári énekesnő hangversenye. 11 

óra 50: Kávéházi zene. Langenberg. 

óra: Hangverseny. Milánó. 8 óra: 

Könnyü zene. 8 óra 30: Gramofonzene. 

] 16 óra: Szimfonikus hangverseny. 

Prága. 8 óra 20: Cseh dalok. 10 óra: 
Csembálóhangverseny. 10 óra 30: Vo- 

nósnégyes játéka. 11 óra 20: Gramo- 

fonzene. Róma. 6 óra 45: Könnyü zene. 

9 óra: Gramofonzene. 10 óra: Zenekari 

hangverseny. Strassburg. 9 óra 45: 

Könnyü zene. 10 óra 30: Hegedühang- 

M verseny. 11 óra: Szórakoztató zene. 

Vatrsó. 6 óra 35: Szimfonikus hang- 
"verseny. 8 óra 35: Gramofonzene. 12 

óra: Tánezene. 

Szerda. (Január 13.) Bukarest. 1 óra: 

Gramofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 

6 óra: Román és könnyü zene. s óra 

40: Gramofonzene. 9 óra: Zongorahang- 

verseny. 9 óra 45: Operettdalok. 10 

5ra 15: Filip hegedümüvész játéka. 

Budapest. 10 óra 15: Az első honvéd- 
zyalogezred zenekarának hangver- 
senye. 10 óra 30: Hirek. 10 óra 45: A 
angverseny folytatása. 1 óra: Déli 
narangszó az Egyetemi templomból. 

ra 5: Szmirnoff Szergej orosz ba- 

Majka zenekarának hangversenye. 1 

óra 25: Hirek. 1 óra 35: A hangverseny 

atása. 3 óra 45: Arfolyamhirek. 5 

0: Emlékezés Deák Ferencre és 

ezky Istvánra. Irta Feszty Ár- 

é. Felolvassa Feszty Masa. 5 óra 
Hir. 6 óra: Napi jeremiádák. 

I] M 

a resicai olvasztókat. Megirtuk, hogy 

elvasztókat, 
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A Nemzetközi Fizetések Bankja foglal- 
kozott a különböző államok kölcsöneivel 

hosszabbitása mellett is döntött. 

kok, valamint a newyorki Federal 
rvebánk az általuk adott száz 

millió dolláros kölcsönt is meghosz- 
szabbitják. A Nemzetközi Fizetések 
Bankja ezenkivül a magyar, a jugo- 
szláv és az osztrák kölcsönök meg- 

- 

Beszámoltunk róla, hogy Temes- 

várott is alakulóban van a Gazda 
sági Tanács, amelynek célja a ke- 
reskedelmi és ipari érdekeltségek- 

nek egy táborba való csoportositása. 

A mozgalom élén Kun Richárd, a 

Kereskedők Egyesületének elnöke jelenvoltak meghallgatták Kun Ri- 
áll, aki serényen folytatja az elő- chárd fejtegetéseit és azután meg 
munkálatokat. Tegnap délben az beszélést tartottak azok felett. A ta 
ipari munkaadók szindikátusában nácskozásokat az iparosság széle- 

értekezlet volt, amelyen Kun Ri- sebb rétegeinek bevonásával foly- 
chárd kifejtette a Gazdasági Ta- 1 tatják. 

nács céljait és feladatait. Az érte- ] 

Atszervezik a lugosi telefonszolgála- 

tot. A lugosi telefonközpont munkásai 

megkezdték a telefonhálózat kiépitését 

és átszerelését. A lugosi telefonszol- 

átszervezésével kapcsolatban a 

telefonközpont is elhagyja régi helyi 

ségét és a postaépületből az 

lugosi bérházba költözik át, amelynek 

földszinti helyiségeit bérelték ki erre 

a célra. 

Csak ideiglenesen helyezik üzembe 

egyik 

A kereskedelmi és ipari érdekelt- 
ségeke! Temesvároltt is egy táborba 

akarják csoporlosi 

Foesicán ujból üzembe helyezik a nagy 

amelyek már 

CAPITOL-MOZI: 
Január 12, 15, 14. 

APOLIO-MOZ!: 
Január 15, 16. 

Szereplő: Anita Page. 

szenzációs uj müsorral. 

dConcordia-Mozi 

hónapok bökbe öntik. 

metagetetetesetaetetetteteettet 

Nagy nevető müsor! 

MALEK 
(Buster Keaton) az első német beszéló filmjében : 

Malek mint Casanova 
Kitünő vigjáték, pompás témával és kacagtató helyzetekkel. 

Metro-Goldwynfilm, Oradea- Mare. 

A CAPITOL-MOZIBAN: 
A müűsoron kivül fellép a hires illuztonista revűütársulat 

AAliredo Utferimni 

tetetteteteteteteetetetetetet 

e 

kezleten az ipar munkaadók szindi- 

kátusa részéről résztvettek Ko- 

vács István elnök, Olariu Péter 

ipartestületi elnök, Veterány 
Viktor dr. ügyész, Gazda Józset 
titkár és a vezetőség több tagja. A 

Az üzembehelye- 

mer a 

óta tétlenül állottak. 

zés e csak ideel 

hany száz vagon régi vasat és acélt és 

aztán ujból leállitják azokat. A Re- 

sica-müvek különböző gyárudvarain 

sok száz vagon ócskavas hever, ame- 

lyet már teljesen belepett a rozsda. Az 

ócskavas között van nagymennyiségü 

vasuti tengely, sin és egyéb áru is, 

amelyet a rendelők kifogásoltak és 

nem vettek át. Most mindezt a sok 

rozsdás holmit megolvasztják és töm- 

A tömbök feldolgozása 

e
 

DOINA-MOZI: 
Január 12, 14. 

Január 17. 

Rendezte: Edgar Sedgwick. 

A jegyek ára 5 l tzemeke 

revüopereltben Ferenc Józsefet 

lag felnőtteknek.) 

7. OLDAL 

későbbi időre marad. A nagy olvasz- 

tóknak igy mindenesetre lesz néhány 

hétre mnukájuk, de aztán ismét pihe- 

nőre térnek. 

Gabonaárak magánárfolyama. Buza 

235-240 lei, tengeri 170-175 lei, korpa 

190 lei, árpa 2860 lei, zab 280-290 lei, 

burgonya 160 lei százkilónkint. Lóhere- 

mag 28 lei, lucerna 22 lei kilónkint. 

Az irányzat a buzában barátságos. 

Devizák magánárfolyama. Zürichben 

a lei 307, Párisban 15.15. Mai árfolya- 

mok a következők: angol font 580, 

dollár 168.25, hollandi ftorint 67.60, 

francia frank 6.59, olasz lira 8.60, cseh 

korona 4.99, német márka 40.05, svájei 

frank 32.85, belgas (öt belga frank) 

23.42. 

Szinház 

OFelsége frakkj a 
kzéesyil Ili late 
Nagy premierje lesz ma este a szin- 

háznak. Az utóbbi évek egyik legérté- 

kesebb, legbrilliánsabb operettjét, az 

Ő Felsége frakkját fogják gondos elő- 

készületek után bemutatni. Az Ő Fel- 

sége frakkja szövege, zenéje, fáncai, 

ötletei mindenütt meghóditották a kö- 

zönséget. Budapesten a Király-Szin- 

ház mutatta be olyan sikerrel, hogy 

utána az összes nagy európai operett 

szinházak versenyeztek az uj operett 

előadási jogáért. A kolozsvári operett- 

együttes legkiválóbb tagjai fogják 

diadalra vinni az Ő Felsége frakkját. 

A parádés primadonnaszerepet Kará- 

esonyi Hi játsza, akinek alakitása 

nagy élménye lesz a közönségnek. Vég- 

helyi Ica a pompás szubretszerepet 

játsza. Putnik Bálint, Ihász Aladár, 

Leöwey Leó lesznek nagy eseményei 

az Ő Felsége frakkja előadásainak. A' 

darabot kedden és szerdán este fél- 

kilene órakor fogják játszani. 

-0- 
Szombaton este: Lámpaláz esak 

felnőtteknek. Bombaszerü volt Buda- 

resten a Lámpaláz cimü uj 

eperettnek a sikere. Három órán át 

tartó orkánszerű kacagást, harsogó 

nevetést jelent a Lámpaláz, amelynél 

mulatságosabb, ötletesebb operettet 

évek hosszu sora óta nem adtak. A 

Lámpaláz azonban nem fiatal lányok- 

nak való. A témája kényes, az ötletei 

párisi iskolára vallanak. Szóval a 

Lámpaláz kizárólag csak felnőttek ré- 

szére való. A Lámpaláz premierje 

szombaton este lesz. Vasárnap este 

megismétlik a Lámpaláz előadását. 

- 
Magyar származásu osztrák szinész 

halála. J a rno Józsei, a magyar 

származásu osztrák szinész tegnap 

hatvanöt éves korában meghalt. Jarno 

pénteken bronchitisben betegedett 

meg és állapota annyira rosszra for- 

dult vasárnap, hogy az orvosok előre 

látták a véget, ami hétfőre be is kö- 

vetkezett. Jarno József legutóbb hóna- 

pokon keresztül tartózkodott Budapes- 

ten és a Király-szinházban a Fehér ló 

ját- 

szotta. 

MHeti müsor: 

Kedd este félkilenc órakor: Ő Fel- 

sége frakkja. 

ször.) 

Szerda este félkilene órakor: Ő Fel- 
sége frakkja. 

Csütörtök: Nines előadás. 
Péntek: Román előadás. 

(Operett-ujdonság elő- 

Szombat este félkilene órakor- 
Lámpaláz. (Operettujdonság, kizáró- 

Vasárnap délelőtt 11 órakor: s Máza 
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.
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Miska. 



30 lelért 
megtudhatja multját, jelent és jövőjét, 
vidékiek levélben küldjenek 40 leit bé- 
yegben és mellékeljék a születési dá- 
famot. Munkanélküliek kedvezményben 

részesülnek. 

lésnő 
IV., Bonnáz-u. 16. I. emelet. 

Házasság 

Mielőbb férjhezmennék, 

hozományom másfélmillió lei. Meg 

bizottam. Nagy Jenő, Budapest, 

Rákóczi-ut ötvenhét-b. 

Alkalmazás 
mumseeazatemszronza] 

Megbizható 
ügyes szorgalmas kihordót ksresek. 

Cim a kiadóban. (59) 

Nagy keresetre tehetnek szert 

közhasználati cikk terjesztésével jó 

megjelenésü urak és hölgyek. Cim a 

kiadóban. (52) 

Takaritlás ellenében 
szép két szobás lakást adnék nyugdi- 

jas vagy szegényebb családnak III., 

Str. Memorandului 4. (18) 

Állást keres 
Elsőrendü varrónő 

minden szakmájába vágó munkát 

a legolcsóbb áron vállal. Minden- 

memü fehérnemü, pyjamák, ruhák, 

pongyolák, bluzok, aljak, de külö- 

nösen gyermekruhák készitésében 

különösen gyakorlott. Átalakitások- 

kat a legolcsóbban készitek. Erzsé- 

betváros, Korona-utca 18-15. jobb- 

ra első ajtó. 

Erancia nyelv 

és rodalom oktatás kezdőknek és 

haladóknak, egyenkint és csoportok- 

ban. Cim a kiadóban. (2429) 

Angol nyelv 

es irodalom oktatás kezdőknek és 

haladóknak, egyenként és csoportok- 

ban. Cim a kiadóban. (2429) 

Gyermektelen házaspár 
házmesteri állást azonnalra keres. Ci- 

meket a kiadóba kérek. (56) 

Eladó 

jó karban lévő, férfi télikabát magas 

ermetre, férfiruhák és cipők jutányos 

II., Liget-ut 9. I. em. ajtó 4. 
áron. I igel-u s70 

Eladó 

as5 darab 8 hónapos valódi Berg- 

sehil koca és kan. Ugyanott vendég- 

1ő berendezés megvételre kerestetik. 

Btöhr János vendéglős, II. Vadász 

erdei ut 7. (44) 

Eladó 

11/, éves báznaihizott sertés 360-400 

kor. sulyig. 16 drb. 6 heles szép kis 

malac 8 árb. 7 hónapos süldök. Ka- 
raffy Krizsántelep II. u. 158. (51) 

Modern családi ház 
más vállalkozás miatt eladó. Erzsé- 
betvárosi szőllők, Strada Ulpis 
Mraian 58. 48) 

Hálószoba butoee 
modern világos, jutányosan eladó 

Felefon 12-71. (46) 

India véres napjai 
A Déli Hirlap történeti regénye 

S John Retcliffe müve alapján irta Berkó Károly 

(47. folytatás.) 

- Mit kiván a nagy főnök 
leánya? = kérdezte a fiatal kaffer, 
aki akár csak a tulsó oldalon levő 
társa szintén első tekintetre fölis- 

merte Sandili nagyfőnök leányát. 
- Hányan vagytok itt? 
Hiaatszor annyian, mint ujjam 

a két kezemen. 
- Megérkezett már a gaikák fő- 

nöke, Tazoe? 

- Tazoe, a bárot főnök éppen az 
imént érkezett meg egy fehér har- 
cos és több más kaffer kiséretében. 
Lujza, aki értette a kaffer nyel- 

vet, gyorsan dobogó szivére tette a 
kezét. Valami azt sugta bensejében, 

hogy az a fehér harcos csakis Piet 
lehet, a vőlegénye, aki miatta ellen- 

ségeskedésbe keveredett Rivers ka- 
pitánnyal és a csapattól megszö- 

kött. 

= Jelentsed Tazoe főnöknek, 
hogy Gulma itt van és beszélni akar 
vele és kéri, hozza magával a fehér 

embert is- 
- Gulma parancsát rögtön telje- 

sitem, - válaszolt a kaffer és a 
következő percben már nyomtalanul 

eltünt a sötétben. 
Nemsokára a kaffer két férfi 

kiséretében tért vissza. Az egyik 

Tazoe, a másik Piet volt. 
A missziónárius leánya és a volt 

angol katona a homályban is meg- 
látták egymás arcán az örömet. 

= Lujza! 

- Piet! 

Aztán kézenfogva valamivel tá- 

volabb sétáltak. Érezték, hogy jobb 
ha Gulmát és Tazoet magára hagy- 
ják, ezenkivül nekik is sok monda- 
nivalójuk volt egymás számára, 
amit csak négyszemközt lehet elsut- 

togni. 

- Gulma igen megharagitotta 
bátor atyját, Sandili nagyfőnököt, 

- kezdte a beszédet Tazoe, - ami- 
kor éjjel megszöktette az angol 
tisztet, aki kémkedni jött a kaffer 
táborba. Gulma ezzel vétett a törzs 
ellen. Atyjának haragja igen nagy. 

Gulma ezért most biztosan nem mer 

majd visszatérni a törzshöz. 
- Tazoe csalódik. Gulma tudja, 

hogy atyja haragszik, de azért még- 
is visszamegy a táborba, mert nem 

hütlen leánya a törzsnek. Gulma 
nem tehetett mást, mint amit tett. 

A runhlo a fehérképü fiatal angolt 

Gulmának itélte és Gulmának köte- 

lessége volt megmenteni annak a 
férfinek az életét, aki éjszaka meg- 

osztotta a sátrát. Untakos, a szere- 

lem istennője egymásnak adott ben- 

nünket és nekem meg kellett men- 

teni az életét annak, aki engem sze- 

ret. Most azonban, hogy ezt megtet- 

tem, visszamegyek az én atyámhoz. 

Gulma könyörögni fog Sandilinek 

és Sandili megbocsát Gulmának. 

- Hol van most a fiatalember? 

Ott van a misszióban és mát 

találkozott a másik fehérrel és az 

áruló Bingoeval. 

Tehát megint egvütt vannak 

álnok vándorkereskedők, akik min- 

ket ki akartak kémlelni és akiknak 

a gaz Bingoe volt a vezetőiük! 

Azonnal átmegyünk a tulsó partra 

és ott elbánunk velük. 
- Gulma tudta, hogy Tazoe a 

kaffer testvérekkel át akar menni 
és azért jött figyelmeztetni, hogy 
azt ne tegye, mert odaát van 
sok angol katona és mindegyiknél 
van puska. 
Gulma elmondott Tazoenak min- 

az angol katonák hányan vannak. 
Lujza és Piet ezalatt édes andal- 

gással töltötték az időt és esak Gul- 
ma halk hivására rezzentek fel bol- 
dog álmodozásukból. 
- Lmujza, menjünk, mert majd 

keresni fognak minket. 

- Tazoe és Piet a két lányt el- 
kisérték a folyó partjára. Beültek a 
csolnakba, eloldották azt és ujra 
nekivágtak a folyónak. Alig siklot- 
tak egy-két evezőnyit, egyszerre 

nappali világosság lett. A nagy 
hegy mögül előbujt a teli hold és 
ezüstös sugarai. elárasztották a vi- 

déket. 
At lehetett látni a folyó másik 

partjára, ahol több alakot lehetett 

észrevennii 
- Ott van Delasoffe hadnagy és 

Müller missziónárius, - szólt Piet 

Tazoehoz, - bizonyára már ke- 
resték a lányokat és megtudhatták, 

hogy azok lementek a folyóhoz. 
A tulsó parton is észrevették a 

csolnakot, amely feléjük tartott és 
integettek is feléje. Kiáltoztak is, 
azonban a nagy távolságban nem 

lehetett a hangot hallani. 
De ha meg is lehetett volna a ki- 

áltást hallani, a következő percben 

olyan zaj támadt, amely még az 
ágyudörgést is elnyomta volna. 

A föld valósággal megremegett 
az óriási dübörgésbe, dörgésbe. A 
zaj a hegyek felöl érkezett, amerről 
a folyó kanyargott és pillanatról 
pillanatra közelebb érkezett. 

Piet értelmetlenül nézett Tazoera. 
- Megindultak a hegyi vizek, - 

kiáltotta Tazoe a fiatalember fejé- 
hez hajolva, - ez pusztulát jelent 
mindenki számára, akit a folyón 

talál. 
Visszafordultak a parthoz, amely- 

től már távolódtak volt és kétségbe- 
eseten integettek a csolnakban levő 
lányoknak, hogy forduljanak visz- 

sza. 
Ugyanakkor azonban a másik 

parton Müller missziónárius és De- 
lasoffe is feléjük orditoztak és ke- 
zük lobálásával igyekeztek a lányo- 
kat figyelmeztetni a sietségre és a 

veszélyre. 

nek a délafrikai nagy folyónak a 
hegyekben földalatti medencéi van- 
nak, amelyek a keskeny csatornák- 
kal vannak a folyóval összeköttetés- 

ben. Ezeket a földalatti medencéket 

titkos források táplálják és amikor 

azok megtelnek, rejtelmes erők 

valamennyinek a vizét egyszerre 

belezuditják a folyóba. Olyan nagy 

zsivajjal, menydörgést is megszé- 

gyenitő moraijal történik ez, mint- 

ha az egész föld alapjában rendülne 

meg. A folyóba irtóztató mennyisé-
 

amikor a folyón, 

dent, amit a missziós telepen látott 
és hallott. Elmondotta azt is, hogy 

A veszély valóban nagy volt. En- 
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sü viztömegek tódulnak és vesmeke- 
dett rohanással száguldanak a me 
derben, amelyet megduzzasatanak és 
rohannak le a sikságig, ahol ára 
dást okoznak. Akit a hegyi vizek a 
folyón érnek, az többé ennam mem 
ezabadul élve. 

Erthető, hogy miért integettek 
mindkét leány felé a partról Eetség- 
beesetten. 

A két leány szive megdobBant, 

amely szélesebb 
tiz kilóméternél is, meghallották a 
hegyi vizek zsivaját. 

- Jönnek a hegyi vizek, - Ezál- 
totta Gulma, - Lujza, fehér mévé 

rem kapaszkodjék meg jól a esel- 
nakba. 

Hiába volt a kormány, hiába veli 
az evező, a csolnak a habok játéká- 
vá lett. Az ár hol emeletnyi magas- 
ra dobta, hol pedig óriási hulkimek 
csaptak el fölötte. 

(Folvt. következik) 

Fehér ruhaszekrény 
két ajtós, fiókos, jó állapotban elesén 
eladó. Cim a kiadóban. e7) 

Üzlethelyiség 
lakással, 100 árb. szék, 1 zorcora 
jutányosan eladó. Kisoda, VIII. u. 75-b. 

Magyar könyvek 
használt de jó állapotban, megvételre i 
keresteinek. Könyvjegyzéket kérem be- 
küldeni. Hangay László, Faget. (53) 

Lakás 

Pontosan fizető ; 
tisztviselő, esendes, különbejánatua, 
butorozott szobát keres. Leveleket 
„Kiadó szoba" jeligére a kiadóba 

kérek. e0) 

2 esetleg 1 szobás 

lakást modern mellékhelyiségekkel 
bármely városrészben, köponti fek- 
véssel azonnal keresek. Kummerné 
III. ker. Kőszegi-u. 14. II. em. 31l) 

2 szép irodahelyiség 
azonkivül 

szép butorozott szoba 
fürdőszoba, központi fütés, zongora 

komolyabb ur részére, mindkettő a 
Belvárosban, kiadó. Ajánlatot „Bol m 
dog bérlő" jeligére a kiadóba. (45) 

2 szobás 
lakást, József- vagy Erzsébetvárosban 
február-március i-re keresek. Cime- 
ket a kiadóba kérek. (61) 

Varrodának a 
műteremnek, irodának, raktárnak esel- m 
leg lakásnak is használható 3 föld 
színti helyiség 1932. április 1-ére ki 
adó a Papneveldei bérpalotában. Bel. 
város, Lonovics-u. 12. 65) 

Pengőket 
melyek Magyarországon azonnal fel 
vehetők leiéri veszek. Ajánlatok ,Mi- 
előbbre" lapkiadóba. 83) 

rverésen / 
eladásra kerülnek: könyvszekrény, 
álló tükör, rádió, Wertheim szekrény 
gramofon, képek és egyéb tárgyak 
január 14-én, csütörtökön d. e. 10 óra 
kor a Scudier-iér 2 sz. ház udvarán 

-
 

nyitható- 
lag a ley 
megbiz 
hatóbb


